Daily Survey: Trump Tweets
October 19 - 21, 2018 - 1000 US Adults You

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 30% 26% 22% 12% 14% 27% 43% 30% 6% 11% 19%
Somewhat approve 18% 16% 20% 16% 16% 25% 17% 13% 19% 9% 18% 24%
Somewhat disapprove 7% 6% 7% 7% 9% 10% 7% 4% 6% 11% 10% 13%
Strongly disapprove 42% 45% 40% 43% 40% 42% 44% 39% 39% 62% 38% 34%
Not sure 9% 2% 7% 11% 23% 9% 5% 0% 6% 13% 23% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (837) (438) (562) (162) (220) (410) (208) (723) (111) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 24% 4% 17% 63% 1% 69% 20% 27% 28% 22% 22% 27% 23%
Somewhat approve 18% 9% 20% 25% 5% 25% 19% 16% 22% 18% 17% 19% 17%
Somewhat disapprove 7% 12% 7% 2% 6% 2% 8% 9% 5% 7% 6% 8% 7%
Strongly disapprove 42% 72% 39% 7% 86% 3% 42% 42% 42% 42% 48% 38% 43%
Not sure 9% 3% 17% 3% 2% 1% 10% 7% 3% 1% 7% 8% 10%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (333)  (407) (260)  (345)  (323)  (436) (301) (135) (192) (190) (429)  (189)
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2. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 28% 31% 27% 29% 20% 23% 30% 34% 28% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 57% 61% 57% 56% 52% 62% 62% 62% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 12% 12% 13% 24% 25% 8% 4% 10% * * *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (432) (376) (214) (218) (54) (78) (183) (117) (360) (16) (28) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 28% 30% 21% 33% * 34% 36% 21% 20% 20% 33% 30% 27%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 32% 67% 59% * 58% 52% 67% 59% 64% 56% 58% 61%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 38% 12% 8% * 8% 12% 11% 21% 15% 11% 12% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (432) (32) (167) (233) (20) (303) (174) (132) (66) (82) (74) (197) (79)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 60% 61% 57% 63% 55% 59% 61% 66% 58% 66% 59% 64%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 36% 36% 34% 33% 39% 35% 31% 36% 34% 33% 33%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 5% 3% 7% 3% 12% 2% 4% 4% 6% 1% 8% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (504) (439) (208) (296) (79) (124) (211) (90) (331) (85) (49) (39)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 60% 64% 59% * 67% * 61% 55% 61% 57% 69% 52% 71%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 35% 32% 35% * 32% * 30% 41% 39% 41% 31% 38% 26%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 5% 4% 6% * 1% * 8% 4% 0% 2% 1% 10% 3%
Totals 100%  100% 100% * 100% * 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (504) (292) (190) (22) (320) (16) (225) (154) (65) (94) (108) (206) (96)
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4A. Trump Tweets October 19, 2018 — JobsNotMobs! https://t.co/U1suRW5j6G
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 24% 19% 12% 15% 22% 38% 26% 5% 10% 23%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 7% 11% 10% 11% 5% 5% 9%
OK 24% 19% 21% 27% 31% 30% 22% 13% 23% 22% 36% 20%
Bad 16% 15% 15% 16% 18% 16% 16% 11% 15% 18% 16% 12%
Terrible 30% 30% 30% 29% 30% 32% 29% 27% 25% 51% 33% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (985) (823) (432) (553) (161) (216) (404) (204) (711) (110) (89) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 18% 52% 1% 59% 17% 24% 29% 18% 18% 25% 21%
Good 9% 4% 9% 17% 1% 18% 10% 7% 11% 7% 9% 12% 6%
OK 24% 19% 28% 24% 13% 20% 30% 20% 13% 27% 29% 22% 22%
Bad 16% 25% 17% 2% 26% 2% 13% 19% 19% 19% 15% 16% 12%
Terrible 30% 50% 28% 5% 59% 1% 30% 30% 28% 29% 30% 26% 39%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  100%

Unweighted N (985)  (327)  (403)  (255)  (339)  (317)  (431) (298) (131) (187) (188) (424)  (186)
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4B. Trump Tweets October 19, 2018 — Beto O’Rourke is a total lightweight compared to Ted Cruz, and he comes nowhere near representing the
values and desires of the people of the Great State of Texas. He will never be allowed to turn Texas into Venezuela!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 27% 24% 18% 9% 14% 23% 39% 27% 0% 8% 20%
Good 9% 9% 10% 8% 7% 8% 9% 12% 10% 3% 6% 13%
OK 19% 13% 18% 20% 26% 24% 17% 8% 18% 18% 29% 13%
Bad 16% 14% 15% 18% 19% 21% 17% 8% 15% 24% 18% 18%
Terrible 35% 37% 33% 36% 39% 32% 34% 34% 30% 55% 39% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (834) (436) (561) (162) (220) (409) (206) (721) (110) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 16% 54% 1% 60% 16% 25% 26% 17% 21% 23% 22%
Good 9% 3% 10% 15% 2% 17% 9% 7% 14% 6% 12% 9% 8%
OK 19% 12% 24% 19% 6% 17% 23% 15% 10% 23% 19% 19% 14%
Bad 16% 19% 19% 9% 20% 4% 16% 19% 19% 18% 14% 17% 16%
Terrible 35% 64% 31% 4% 71% 2% 36% 33% 31% 35% 35% 32% 40%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%  100%

Unweighted N (997)  (332)  (407)  (258)  (344)  (321)  (435) (300) (135) (192) (188) (428)  (189)
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4C. Trump Tweets October 19, 2018 — Secretary of State Mike Pompeo was never given or shown a Transcript or Video of the Saudi Consulate
event. FAKE NEWS!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 22% 19% 14% 6% 11% 18% 30% 21% 3% 6% 14%
Good 10% 12% 11% 9% 5% 8% 11% 16% 12% 2% 5% 13%
OK 25% 18% 23% 27% 35% 31% 23% 11% 25% 22% 34% 22%
Bad 16% 16% 14% 19% 18% 17% 17% 13% 14% 20% 23% 21%
Terrible 32% 33% 34% 31% 36% 33% 31% 30% 29% 54% 31% 30%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (989) (827) (431) (558) (161) (220) (404) (204) (715) (109) (90) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 2% 12% 43% 1% 49% 11% 21% 23% 14% 15% 19% 13%
Good 10% 3% 10% 19% 2% 22% 8% 9% 15% 8% 8% 10% 14%
OK 25% 16% 29% 30% 10% 23% 30% 21% 18% 28% 29% 25% 17%
Bad 16% 23% 19% 3% 23% 4% 18% 18% 13% 18% 14% 17% 17%
Terrible 32% 56% 31% 4% 64% 2% 32% 31% 31% 32% 34% 29% 39%
Totals 99%  100%  101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (989)  (328)  (405)  (256)  (339)  (319) (431) (298) (133) (190) (187) (426)  (186)
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4D. Trump Tweets October 19, 2018 — When referring to the USA, | will always capitalize the word Country!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 31% 27% 23% 13% 19% 27% 40% 32% 6% 9% 19%
Good 12% 12% 14% 10% 9% 14% 1% 12% 13% 7% 12% 11%
OK 29% 24% 24% 34% 38% 28% 31% 20% 28% 33% 38% 27%
Bad 11% 11% 11% 11% 13% 14% 10% 9% 9% 15% 17% 15%
Terrible 23% 22% 24% 21% 27% 24% 21% 19% 19% 39% 23% 28%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (835) (437) (559) (162) (218) (408) (208) (720) (111) (90) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 6% 20% 59% 4% 65% 21% 27% 33% 20% 24% 29% 22%
Good 12% 10% 1% 16% 6% 18% 14% 10% 10% 11% 13% 12% 12%
OK 29% 29% 35% 20% 27% 16% 32% 29% 29% 32% 32% 30% 24%
Bad 11% 17% 1% 3% 19% 0% 10% 12% 12% 14% 8% 1% 13%
Terrible 23% 38% 23% 2% 44% 1% 23% 22% 17% 23% 23% 19% 30%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996)  (332)  (404)  (260)  (344)  (323)  (435) (299) (134) (188) (190) (429)  (189)
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4E. Trump Tweets October 19, 2018 — Congressman Andy Biggs is doing a great job for Arizona and our Country! https://t.co/V561vXRpzx
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 18% 18% 9% 12% 19% 32% 23% 0% 8% 13%
Good 15% 16% 18% 13% 11% 18% 15% 17% 18% 5% 10% 19%
OK 35% 27% 29% 39% 45% 38% 34% 20% 32% 36% 51% 33%
Bad 11% 14% 11% 11% 9% 11% 12% 12% 10% 18% 9% 10%
Terrible 21% 20% 23% 20% 27% 21% 20% 19% 17% 41% 22% 24%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (998) (835) (437) (561) (162) (219) (409) (208) (723) (109) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 12% 48% 1% 51% 14% 19% 24% 13% 18% 21% 16%
Good 15% 7% 16% 26% 4% 30% 16% 17% 23% 17% 15% 15% 16%
OK 35% 36% 41% 21% 31% 18% 38% 32% 26% 36% 35% 35% 31%
Bad 11% 18% 1% 2% 23% 1% 9% 12% 1% 1% 10% 1% 12%
Terrible 21% 36% 21% 3% 39% 1% 23% 20% 17% 24% 22% 18% 25%
Totals 100% 100% 101%  100% 98% 101% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (998)  (331)  (407)  (260)  (344)  (322)  (435) (300) (135) (192) (190) (427)  (189)
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4F. Trump Tweets October 19, 2018 — JobsNotMobs!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 31% 28% 21% 10% 18% 26% 45% 31% 2% 10% 23%
Good 10% 10% 10% 10% 9% 10% 11% 8% 11% 9% 4% 12%
OK 22% 14% 19% 25% 35% 25% 21% 9% 20% 18% 41% 20%
Bad 15% 15% 13% 16% 15% 18% 14% 10% 13% 22% 20% 10%
Terrible 29% 30% 30% 27% 32% 29% 28% 27% 25% 49% 26% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (997) (834) (437) (560) (162) (219) (409) (207) (720) (111) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 4% 22% 56% 3% 67% 20% 26% 34% 21% 20% 28% 25%
Good 10% 5% 8% 19% 3% 16% 12% 9% 9% 8% 9% 12% 7%
OK 22% 22% 26% 18% 11% 13% 29% 17% 9% 26% 28% 21% 18%
Bad 15% 21% 15% 5% 24% 2% 12% 16% 22% 18% 12% 13% 15%
Terrible 29% 48% 29% 3% 59% 2% 27% 31% 27% 27% 31% 26% 36%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (997)  (333)  (405) (259)  (345)  (321)  (436) (299) (135) (190) (190) (429)  (188)
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4G. Trump Tweets October 19, 2018 — Jon Tester says one thing to voters and does the EXACT OPPOSITE in Washington. Tester takes his orders
form Pelosi & Schumer. Tester wants to raise your taxes, take away your 2A, open your borders, and deliver MOB RULE. Retire Tester & Elect
America-First Patriot Matt Rosendale!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 23% 18% 7% 13% 23% 38% 26% 1% 6% 21%
Good 9% 10% 11% 7% 6% 11% 10% 8% 10% 3% 9% 7%
OK 20% 13% 17% 23% 29% 24% 18% 8% 18% 19% 32% 17%
Bad 18% 17% 15% 20% 25% 18% 16% 1% 15% 25% 24% 18%
Terrible 33% 35% 34% 33% 33% 33% 33% 34% 30% 51% 29% 37%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (828) (433) (558) (161) (220) (408) (202) (715) (110) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 16% 52% 1% 57% 14% 24% 26% 16% 18% 22% 21%
Good 9% 4% 9% 15% 1% 19% 10% 8% 8% 10% 11% 8% 8%
OK 20% 16% 23% 20% 7% 16% 24% 15% 16% 23% 20% 20% 16%
Bad 18% 23% 20% 7% 25% 4% 18% 19% 15% 16% 17% 18% 18%
Terrible 33% 56% 33% 6% 66% 4% 34% 33% 35% 35% 34% 31% 37%
Totals 100% 101%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (991)  (329)  (406)  (256)  (340)  (320)  (435) (297) (134) (192) (186) (428)  (185)
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4H. Trump Tweets October 19, 2018 — Thank you Missoula, Montana. Get out and VOTE for @MattForMontana and @GregForMontana!! MAGA
https://t.co/MDbBs8QCVW
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 25% 18% 10% 17% 24% 33% 27% 0% 13% 18%
Good 13% 13% 13% 13% 10% 14% 10% 19% 15% 6% 6% 14%
OK 31% 24% 26% 35% 43% 31% 32% 15% 29% 32% 46% 24%
Bad 13% 15% 13% 12% 8% 16% 14% 12% 10% 22% 14% 15%
Terrible 23% 22% 22% 23% 28% 21% 20% 22% 19% 40% 21% 30%
Totals 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (833) (437) (558) (162) (218) (408) (207) (719) (111) (91) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 16% 53% 2% 58% 17% 26% 26% 15% 26% 23% 19%
Good 13% 5% 13% 23% 2% 25% 14% 10% 16% 13% 11% 13% 12%
OK 31% 32% 37% 18% 29% 15% 34% 30% 23% 34% 28% 32% 27%
Bad 13% 21% 12% 3% 24% 1% 13% 14% 16% 13% 11% 12% 15%
Terrible 23% 38% 23% 3% 43% 1% 23% 21% 20% 24% 24% 20% 26%
Totals 101% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (332) (404) (259) (343) (322) (434) (300) (135) (192) (188) (427) (188)
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4l. Trump Tweets October 19, 2018 — The only thing keeping Tester alive is he has millions and millions of dollars from outside liberals and
leftists, who couldn’t care less about our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 20% 13% 6% 11% 19% 28% 21% 0% 7% 16%
Good 10% 11% 12% 8% 5% 11% 9% 17% 11% 2% 9% 10%
OK 20% 13% 18% 22% 27% 23% 20% 10% 21% 12% 27% 18%
Bad 18% 17% 14% 21% 22% 21% 17% 11% 15% 29% 22% 16%
Terrible 36% 37% 36% 36% 40% 34% 35% 34% 32% 57% 35% 40%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (829) (435) (556) (162) (217) (406) (206) (717) (109) (91) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 1% 12% 44% 0% 48% 11% 18% 25% 12% 14% 19% 17%
Good 10% 4% 10% 17% 1% 22% 10% 10% 9% 9% 15% 9% 9%
OK 20% 10% 26% 24% 3% 21% 22% 21% 13% 23% 19% 21% 17%
Bad 18% 23% 18% 10% 25% 6% 20% 19% 13% 23% 15% 16% 18%
Terrible 36% 62% 34% 5% 70% 3% 36% 32% 40% 33% 37% 35% 39%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (991)  (331)  (400)  (260)  (342)  (321)  (432) (299) (134) (191) (188) (425)  (187)
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4J. Trump Tweets October 19, 2018 — Will be landing soon. Looking forward to seeing our next Senator from Montana, Matt Rosendale. He will
represent our Country well, far better than Jon Tester who will vote with Cryin’ Chuck Schumer and Nancy Pelosi - never with us!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 22% 14% 8% 11% 21% 32% 23% 0% 8% 23%
Good 11% 11% 12% 9% 8% 11% 8% 17% 13% 5% 8% 6%
OK 21% 14% 18% 23% 28% 25% 21% 8% 19% 21% 27% 27%
Bad 17% 16% 14% 20% 25% 18% 16% 9% 15% 25% 24% 11%
Terrible 34% 36% 33% 34% 31% 34% 34% 33% 30% 50% 33% 34%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (827) (433) (554) (161) (215) (406) (205) (715) (109) (90) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 14% 48% 1% 54% 14% 19% 29% 12% 18% 21% 20%
Good 11% 5% 9% 21% 1% 23% 9% 13% 11% 10% 14% 10% 8%
OK 21% 11% 27% 21% 7% 18% 26% 17% 10% 24% 20% 21% 18%
Bad 17% 23% 18% 8% 21% 3% 17% 17% 15% 19% 14% 17% 16%
Terrible 34% 60% 32% 2% 70% 3% 34% 34% 34% 34% 34% 31% 38%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (987)  (329)  (402)  (256)  (343)  (319) (429 (297) (135) (190) (186) (424)  (187)
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4K. Trump Tweets October 19, 2018 — Prime Minister @AbeShinzo of Japan has been working with me to help balance out the one-sided Trade
with Japan. These are some of the investments they are making in our Country - just the beginning!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, October 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 27% 27% 21% 15% 18% 25% 37% 28% 5% 16% 28%
Good 14% 17% 15% 13% 11% 14% 12% 20% 17% 5% 8% 7%
OK 35% 29% 31% 39% 41% 39% 37% 20% 32% 37% 49% 34%
Bad 12% 14% 10% 13% 8% 15% 12% 11% 11% 21% 6% 14%
Terrible 16% 14% 18% 14% 26% 14% 14% 12% 12% 32% 21% 17%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (834) (435) (561) (162) (219) (409) (206) (719) (111) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 7% 18% 55% 2% 60% 20% 26% 29% 17% 20% 29% 22%
Good 14% 7% 13% 25% 8% 25% 13% 13% 22% 14% 15% 14% 13%
OK 35% 40% 41% 16% 38% 13% 38% 34% 27% 35% 37% 35% 31%
Bad 12% 20% 10% 4% 25% 2% 11% 15% 9% 17% 11% 9% 12%
Terrible 16% 25% 18% 1% 27% 1% 18% 12% 13% 17% 16% 12% 23%
Totals 101% 99% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (996)  (331)  (406)  (259)  (343)  (322)  (435) (300) (135) (192) (188) (427)  (189)
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5. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 34% 33% 24% 16% 26% 30% 40% 33% 7% 21% 33%
Inappropriate 55% 56% 54% 57% 54% 60% 57% 50% 53% 80% 47% 49%
Not sure 16% 11% 13% 19% 30% 14% 13% 9% 14% 13% 32% 19%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (834) (437) (559) (161) (218) (409) (208) (720) (110) (91) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 28% 8% 24% 63% 4% 70% 26% 31% 31% 22% 29% 32% 26%
Inappropriate 55% 85% 54% 19% 93% 14% 56% 56% 56% 58% 59% 52% 56%
Not sure 16% 7% 22% 17% 3% 16% 18% 13% 13% 20% 11% 16% 18%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (996) (332) (406) (258) (345) (322) (433) (301) (135) (192) (190) (427) (187)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 39% 36% 28% 20% 30% 33% 46% 38% 10% 21% 30%
No 53% 50% 53% 53% 57% 57% 53% 45% 48% 78% 60% 46%
Not sure 15% 11% 11% 18% 23% 14% 15% 9% 14% 12% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (836) (437) (560) (162) (218) (410) (207) (722) (110) (91) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 32% 12% 29% 63% 11% 75% 28% 36% 38% 26% 33% 36% 30%
No 53% 77% 54% 21% 81% 13% 55% 50% 52% 55% 60% 50% 51%
Not sure 15% 12% 17% 16% 7% 12% 17% 14% 10% 19% 8% 14% 19%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (997)  (331)  (406)  (260)  (344)  (323)  (435) (301) (133) (191) (190) (429)  (187)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 19 - 21, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.395 to 6.045,
with a mean of one and a standard deviation of 0.56.

1000

+ 3.6% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

56 questions not reported.

You
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